
ATA   DA    REUNIÃO    EXTRAORDINÁRIA   DA    CÂMARA   DE    EXTENSÃO   da   Universidade    de    Brasília,
realizada  aos  cinco  dias  do  mês  de  setembro  do  ano  de  dois  mil  e  dezessete,  às  dez  horas  e  vinte  e
três   minutos    no    Auditório    do    CPD,    presidida    pela    professora   OLGAMIR   AMÂNCIA    FERREIRA,
Decana   de    Extensão,    com   a    presença    dos   membros:    ANTÔNIA   CÉLIA   BARROS    LINS   BOMFIM
(SUPLENTE/CEAD),    ANDREA    MATHES    FAUSTINO    (TITULAR/CEAM),    ROSE    MAY    CARNEIRO
(TITULAR/FAC),    CAIO    FREDERICO    E    SILVA    (SUPLENTE/FAU),    VANESSA    RESENDE    NOGUEIRA
CRUVINEL  (TITULAR/FCE),  GABRIELA  GARCIA  BATISTA  LIMA  (TITULAR/FD),  FELIPE  RODRIGUES  DA
COSTA  (TITULAR/FEF),  TATIANA  KARLA  DOS  SANTOS  BORGES  (TITULAR/FM),  DIANNE  MAGALHÃES
VIANA  (TITULAR/FT),  RAFAEL  LITVIN  VILLAS  BOAS  (TITULAR/FUP),  CHRISTIANE  MACHADO  COELHO
(TITULAR/ICS),    JULIANO    SERRA    BARRETO    (SUPLENTE/IDA),    REGINA    DA    SILVA    PINA    NEVES
(TITULAR/IE),   CÁSSIO  COSTA  LARANJEIRAS   (TITULAR/IF),   TERRIE   RALPH  GROTH  (TITULAR/IPOL),
IRACILDA    PIMENTEL    CARVALHO    (DIRETORA    DDIR)    E    ALEX    SANDRO    CALHEIROS    DE    MOURA
(DIRETOR    DA    CAL).    Ausências    jus+ficadas:    SERGIO    ANTÔNIO    ANDRADE    DE    FREITAS
(TITULAR/CEAD),  ADRIANA  ALMEIDA  SALES  DE  MELO  (TITULAR/FE),  CARLOS  HENKE  DE  OLIVEIRA
(TITULAR/IB),  MARCIA  DUARTE  PINHO  (TITULAR/IDA),  ELDER  YOKOYAMA  (TITULAR/IG),  NATALIA
HAUSER    (SUPLENTE/IG),       KÊNIA   AUGUSTA   FIGUEIREDO   (TITULAR/IH),   DANIEL   PERDIGÃO  NASS
(TITULAR/IQ)  E  MÁRCIO  FLORENTINO  PEREIRA  (DIRETOR  DA  DTE).  Par+ciparam  da  Reunião:  Levi
dos  Santos/CDT,  Maria  Eduarda  Gomes  Pereira/DCE,  Professora  Sônia  Marise  Salles  Carvalho/CDT.
1)  Aberta  a  sessão,  a  professora  OLGAMIR  AMÂNCIA  FERREIRA,  Decana  de  Extensão,  procedeu  aos
seguintes  informes:  1.1  Informou  acerca  do  Seminário  "Olhares  sobre  as  Drogas:  Saúde  e  Políecas
Públicas"    que    ocorrerá    no    dia    treze    de    setembro,    no    Auditório    da    Faculdade    de    Saúde/FS.
Informou  que  trata-­‐se  de  uma  Ação  de  Extensão  do  DEX,  em  parceria  com  o  DCE,  e  contará  com  a
presença  de  especialistas  sobre  o  tema;  solicitou  aos  membros  da  CEX  que  fizessem  a  divulgação
do  Seminário  nas  Unidades  Acadêmicas.  1.2  Informou  acerca  da  realização  do  I  Encontro  PIBEX
que    foi    realizado    no    dia    primeiro    de    setembro,    no    Memorial    Darcy    Ribeiro    (Beijodrómo).
Considerou  que  o  evento  foi  muito  relevante  para  a  Extensão,  a  fim  de  construir  uma  proximidade
maior  entre  o  DEX,  Coordenadores  de  PPEACs  e  Bolsistas;  os  parecipantes  do  evento  sugeriram
que  houvesse  outras  edições  do  evento,  de  forma  permanente.  A  Decana  de  Extensão  informou
que  os  Encontros  PIBEX  comporão  o  Calendário  de  Extensão.  Na  oportunidade,  parabenizou  o
Coordenador   de   Extensão   da   FUP   pela    criação   de   um   informaevo   específico   da   Extensão   no
Campus  de  Planalena;  considerou  relevante  essa  ação  como  forma  de  divulgação  e  ressaltou  a
importância  de  reforçar  a  comunicação  insetucional  da  Extensão  nas  Unidades  Acadêmicas.  1.3  A
Decana  de  Extensão  informou  que  o  prazo  de  inscrição  de  propostas  para  a  Semana  Universitária
2017  se  encerrará  nesta  semana,  porém,  sugeriu  a  prorrogação  do  prazo  para  até  o  dia  primeiro  de
outubro,  em  razão  de  não  haver,  até  o  momento,  um  número  saesfatório  de  propostas  inscritas.
Ressaltou  a  importância  dos  proponentes  inscreverem  as  propostas  até  o  prazo  estabelecido  a  fim
de  viabilizar  as  solicitações  de  suporte  ao  DEX;  a  programação  das  Ações  da  Semana  Universitária
2017  será  apresentada  na  próxima  reunião  da  CEX.  Diante  do  exposto,  a  Câmara  de  Extensão  foi
favorável  à  prorrogação  do  prazo  de  inscrição  das  propostas  da  Semana  Universitária  2017  para  até
o  dia  primeiro  de  outubro.  1.4  A  professora  Iracilda  Pimentel/DDIR  informou  acerca  da  realização
da  reunião  referente  ao  Polo   de  Extensão  na  Cidade  Estrutural;   considerou  que  a    reunião   foi
importante  para  avançar  nesse  processo  de  criação  do  Polo.  Haverá  no  dia  doze  de  setembro  outra
reunião  para  tratar  acerca  do  Polo  da  Estrutural  na  qual  será  discueda  a  organização  do  Fórum
Social.   Este  Fórum  subsidiará  a  criação  do  primeiro  edital    temáeco  para  contemplar  Ações  de
Extensão  de  Projetos  na  Cidade  Estrutural;  o  Fórum  Social  ocorrerá  no  dia  trinta  de  setembro  na
referida  cidade.   1.5  A  professora   Iracilda  Pimentel/DDIR   informou,   também,  que  hoje  à   tarde,
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haverá    uma    reunião    para    tratar    acerca    do    Evento    "AgroBrasília    2018".    A    perspeceva    é    de
transformar  o  evento  em  um  Programa  de  Extensão  a  fim  de  reunir  todos  os  Projetos  e  Empresas
Juniores  da  UnB  que  se  ideneficam  com  a  temáeca  do  Programa;  haverá  um  edital  específico  para
transformar  o  evento  da  AgroBrasília   em  um  Programa  de  Extensão  de  Ação  Contnua.   1.6   O
professor  Alex  Sandro  Calheiros/CAL  informou  acerca  da  mostra  "Quando  as  formas  se  tornam
relatos"  que  ocorrerá  na  Casa  da  Cultura  da  América  Laena/CAL  até  o  dia  vinte  e  três  de  outubro.
Ao  término  dessa  mostra  em  outubro,  será  iniciada  as  mostras  da  "  I  Convocatória  para  Residência
Artseca    Internacional";    foram    dezoitos    trabalhos    selecionados,    o    Edital    Residência    Artseca
Internacional  está  com  inscrições  abertas  até  o  fim  do  mês  e  o  período  da  residência  será  do  dia
vinte  três  de  outubro  a  vinte  e  três  de  novembro.  1.7  O  discente  Matheus  Modesto  Barroso  -­‐  DCE
informou  cerca  da  realização  da  Audiência  Pública/CLDF  que  ocorrerá  no  dia  onze  de  setembro,  na
UnB,    para   discuer    a    construção   do    calendário   de    lutas    a    favor    da   Universidade   e    contra   os
conengenciamentos  do  Governo  Federal.   Na  oportunidade,  convidou  os  membros  da  CEX  para
pareciparem    da    Audiência    e    também    para    ajudar    na    divulgação    do    Evento    à    Comunidade
Acadêmica.    1.8    A    professora    Rose    May/FAC    informou    acerca    do    lançamento    do    Livro    de
Fotografias  "Entre  Olhares  e  Afetos  -­‐  50  Fesevais  de  Brasília  do  Cinema  Brasileiro"  que  ocorrerá  no
dia  vinte  e  um  de  setembro,  no  Cine  Brasília.  O  Livro  foi  editado  pela  FAC,  em  parceria  com  o  DEX,
Editora  UnB  e  Secretaria  de  Cultura  do  Distrito  Federal.  Na  oportunidade,  convidou  os  membros  da
CEX  para   pareciparem  do  Evento;    informou,    também,  que  a   parer   do  dia    treze   de  setembro,
haverá  uma  exposição  dessas  fotos  no  Museu  da  República.  1.9  O  professor  Rafael  Villas  Bôas/FUP
informou  acerca   da   discussão    referente   à   progressão    funcional   dos   Docentes   que   está    sendo
discueda    no    CEPE.    Ressaltou    a    importância    dos    membros    da    CEX    e    Unidades    Acadêmicas
sugerirem  alteração  de  novas  pontuações  à  Extensão,   a  fim  de  equiparar  o  tripé  Universitário
(Ensino,  Pesquisa  e  Extensão).  A  Decana  de  Extensão  informou  que  o  texto  que  trata  acerca  da
progressão  funcional  dos  docentes  já  foi  aprovado  pelo  CEPE,  porém,  as  tabelas  de  pontuação  será
analisada  na  próxima  reunião  do  referido  Conselho;  salientou  a  importância  dos  membros  da  CEX
se  atentarem  à  tabela  para  os  ajustes/adequações.    1.10  A  Câmara  de  Extensão  homologou  as
seguintes  propostas  de  A+vidades  de  Extensão  sem  movimentação  financeira:  EVENTO:  DIA  D  -­‐
INTEGRAÇÃO    DE    CALOUROS    -­‐    VERSÃO    2017/2    (57914)    -­‐    IDA,    CURSO:    DANÇA    NEGRA
CONTEMPORÂNEA  2º/2017  (57894)  -­‐  FCE,  EVENTO:  DESIGN  E  MERCADO  DE  TRABALHO  (58212)  -­‐
IDA,   CURSO:   CURSO  DE  FORMAÇÃO  EM  PRÁTICAS  PEDAGÓGICAS  E   AVALIATIVAS   (57772)    -­‐    IQ,
EVENTO:    I    COLÓQUIO    SOBRE    PESQUISAS    COM  SIMULAÇÃO   COMPUTACIONAL    (57801)    -­‐    FAU,
EVENTO:  LEARNING  ANALYTICS  E  OS  NOVOS  PARADIGMAS  PARA  A  EDUCAÇÃO  (58159)  -­‐  CEAD,
CURSO:  RECICLAGEM  EM  IMUNOLOGIA  MÉDICA  (57819)  -­‐  FM,  EVENTO:  CONGRESSO  TÉCNICO  DO
24º  REVEZAMENTO  AQUÁTICO  "25  HORAS  NADANDO"  (57930)  -­‐  FEF,  EVENTO:  24º  REVEZAMENTO
AQUÁTICO    "    25   HORAS   NADANDO"    (57928)    -­‐    FEF,    CURSO:    CURSO   DE    EXTENSÃO   DE    INGLÊS
INSTRUMENTAL  PARA  PROFESSORES  SURDOS  (58286)  -­‐  IL,  EVENTO:  CERIMÔNIA  DE  LANÇAMENTO
DO  LIVRO  "GESTÃO  ESTRATÉGICA  DAS  EXPERIÊNCIAS  DE  LAZER"  (57903)  -­‐  FEF,  CURSO:  SAUDE  E
QUALIDADE  DE  VIDA  NA  ESCOLA  (GISNO)  (57901)  -­‐  FEF,  EVENTO:  SIMPÓSIO  DE  MASSOTERAPIA
HEURÍSTICA    (57877)    -­‐    FEF,    EVENTO:    RODAS    DE    CONVERSA    NO    CEN    (58316)    -­‐    IDA,    CURSO:
PROJETOS:    CONCEPT    E    ANIMAÇÃO    (58276)    -­‐    IDA,    MINICURSO:    GESTÃO    DE    SISTEMAS    DE
INFORMAÇÕES   LOGÍSTICAS    (57945)    -­‐    FACE,   CURSO:    INTRODUÇÃO  À   LINGUÍSTICA   APLICADA  À
TRADUÇÃO  E  INTERPRETAÇÃO  EM  LÍNGUA  BRASILEIRA  DE  SINAIS  (58224)  -­‐  IL,  EVENTO:  CIDADE  E
LITERATURA  (57812)  -­‐   FAU,  CURSO:  CAPACITAÇÃO  DE  ALUNOS  RONDONISTAS  PARA  OPERAÇÃO
CINQUENTENÁRIO  -­‐  RONDON  -­‐  UNB  EM  SÃO  MIGUEL  DO  GUAPORÊ  -­‐  RO  (57629)  -­‐  DEX,  CURSO:
CONHECER  PARA  PROTEGER  (58415)  -­‐  DEX,  CURSO:  NA  CLASSE  E  EM  CENA  -­‐  JAPONÊS  (58321)  -­‐  IL,
CURSO:    NA    CLASSE    E    EM    CENA    (58319)    -­‐    IL,    EVENTO:    XI    COLÓQUIO    INTERNACIONAL    EM
ECONOMIA   POLÍTICA   DOS    SISTEMAS   MUNDO    (57939)    -­‐    IREL,    CURSO:   ATENÇÃO   PRIMÁRIA   À
SAÚDE:    SITUAÇÃO    ATUAL    E    PERSPECTIVAS    NO    DISTRITO    FEDERAL    (57920)    -­‐    FCE,    EVENTO:
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PEREGRINAÇÕES  WIXÁRICA:  II  ENCONTRO  DE  SABERES:  DIÁLOGOS,  DESAFIOS  E  ALIANÇAS  (RODA
DE  CONVERSA  COM  OS  ESTUDANTES   INDÍGENAS  DA  UNB)    (58355)    -­‐   DAC,   EVENTO:   PALESTRA
"PROGRAMA  DE  VOLUNTÁRIOS  JOGOS  ESCOLARES  DA  JUVENTUDE  2017"  (57935)  -­‐  FEF,  EVENTO:
PREPARAÇÃO  E  FINALIZAÇÃO  DE  ARQUIVOS  PARA  IMPRESSÃO  (57258)  -­‐  FCE,  CURSO:  GÊNEROS
TEXTUAIS/DISCURSIVOS  NO  ENSINO  DE  LÍNGUA  PORTUGUESA  NA  EDUCAÇÃO  (57911)  -­‐  IL,  CURSO:
CONSCIÊNCIA  DA  LINGUAGEM  E  EDUCAÇÃO  SISTÊMICA  (58202)  -­‐  IL,  EVENTO:  FÓRUM  DOS  NDE
DOS  CURSOS  DAS  FACULDADES  DE  CIÊNCIAS  DA  SAÚDE  E  DE  MEDICINA  (57672)  -­‐  FS,  EVENTO:  A
EDUCAÇÃO  SEMIPRESENCIAL  NA  FE:  PRINCÍPIOS,  ORGANIZAÇÃO  E  PRÁTICAS  INOVADORAS  (58359)
-­‐    FE.    1.11    A    Câmara    de    Extensão    homologou    as    seguintes    propostas    de    PPEACs    sem
movimentação    financeira:   PROJETO:    PROJETO    DE    EXTENSÃO    DE    AÇÃO    CONTÍNUA    DE    JUDÔ
(57710)  -­‐  DAC,  PROJETO:  RESIDÊNCIAS  ARTÍSTICAS  LOCAL  E  INTERNACIONAL  (57874)  -­‐  DEX/CAL,
PROGRAMA:    CUCS:    CASAS    UNIVERSITÁRIAS    DE    CULTURA    (57597)    -­‐    DEX/CAL,    PROJETO:    LIGA
ACADÊMICA    DE    SAÚDE    E    ESPIRITUALIDADE    (56551)    -­‐    FS,    PROJETO:    CONSCIENTIZAÇÃO    E
ORIENTAÇÃO  DE  JOVENS  SOBRE  EFEITOS  DA  EXPOSIÇÃO  AO  RUÍDO  SOBRE  O  SISTEMA  AUDITIVO
(58274)    -­‐    FCE,    PROJETO:    DD    KIDS    (57509)    -­‐    FEF,    PROJETO:    FARMACOEDUCAÇÃO    EM    SAÚDE
MENTAL  (58167)  -­‐  FCE,  PROJETO:  VOU  TE  CONTAR  -­‐  CONTADORES  DE  HISTÓRIAS  (56408)  -­‐  IDA,
PROJETO:    ESTRATÉGIAS   DE    LINGUAGEM  PARA    PREVENÇÃO   COGNITIVA   NO    ENVELHECIMENTO
SAUDÁVEL  (57685)  -­‐  FCE.  2) Aprovação  e  Homologação  da  Ata  585ª  Reunião  Ordinária  da  Câmara
de  Extensão.  Deliberação:  foi  aprovada  por  unanimidade.  3)  Polí+ca  de  Extensão:  3.1)  Polos  de
Extensão  da  UnB:  A  Decana  de  Extensão  ressaltou  a  importância  da  criação  dos  Polos  de  Extensão:
Cidade    Estrutural    e    Paranoá    e    explicou    que    será    necessário    definir    a    políeca/
caracteríseca/estrutura/funcionamento  desses  Polos.  Deliberação:  A  Câmara  de  Extensão  aprovou
a  criação  do  Polo  de  Extensão  da  Cidade  Estrutural  e  do  Polo  de  Extensão  da  Cidade  do  Paranoá.
3.2) GTs  da  CEX:  A  Decana  de  Extensão  informou  que  foi  consetuído  na  Câmara  de  Extensão,  o
Grupo  de  Trabalho    (GT)  para  tratar  acerca  da  discussão  e  alteração  das  Resoluções  internas  da
CEX.  Considerou  que  a  Câmara  de  Extensão  deverá  acelerar  o  processo  de  debate  das  Resoluções
para  poder  encaminhar  determinadas  questões  de  Extensão.  Considerou,  também,  que  deverá
consetuir  um  Grupo  de  Trabalho  para  discuer  e  construir  uma  Resolução  referente  aos  Colegiados
de  Extensão,  a  fim  de  estruturar  e  definir  as  atribuições.  A  perspeceva  é  de  orientar  e  insetuir  os
Colegiados  de  Extensão,  de  modo  a  não  erar  a  autonomia  das  Unidades  Acadêmicas.  Explicou  que
as  comissões  temáecas  possuem  caráter  permanente  para  discuer  e  acompanhar  os  processos,
enquanto  os  GTs  da  CEX,  tratarão  de  assuntos  pontuais  (específicos).  Deliberação:  A  Câmara  de
Extensão   aprovou   a    consetuição   do   Grupo   de   Trabalho   para    tratar   acerca   dos   Colegiados   de
Extensão.  Candidataram-­‐se  para  compor  o  referido  GT:  Professora  Chriseane  Machado  Coelho/ICS,
Professora    Taeana    Karla    dos    Santos    Borges/FM,    Professora    Gabriela    Garcia    Baesta    Lima/FD,
Professora  Andrea  Mathes  Fauseno/CEAM  e  o  discente  Matheus  Modesto  Barroso  -­‐   DCE.   3.3)
Editais:  A  Decana  de  Extensão  informou  que  haverá  um  edital  do  DEX  específico  para  os  Polos  de
Extensão,  haverá  também  um  edital  temáeco  DEX/DPI  que  tratará  acerca  das  incubadoras  e  outro
edital  específico  que  tratará  acerca  da  AgroBrasília.  O  edital  referente  à  AgroBrasília  será  um  edital
temáeco  que  abordará  temas  como,  ambiente  e  sustentabilidade;  haverá  também  um  edital  do
DEX  para  tratar  acerca  das  Residências  Artsecas  Internacionais    e  outro  edital  DEX/DPG/DEG  para
tratar  acerca  da  Políeca  de  Assistência  -­‐  que  tem  haver  com  a  ação  orçamentária  4002  (quatro  mil
e  dois)  -­‐  a  fim  de  trabalhar  a  inclusão  e  qualificação  da  permanência  dos  estudantes  da  UnB.  Nas
próximas    reuniões   da   CEX,    informará    acerca   da    Internacionalização   da   Extensão.   O   DEX   está
acompanhando  e  debatendo  a  Internacionalização,  além  de  trabalhar  também  a    Pós-­‐Graduação
Lato sensu  na  perspeceva  da  Internacionalização.  3.4) Cursos  de  Extensão  (INTERFOCO):  A  Decana
de  Extensão  informou  que  será  pautada  na  próxima  reunião  da  CEX  a  discussão  acerca  dos  Cursos
de    Extensão    (que    tem    previsão    legal    do    recolhimento    dos    custos    indiretos),    em    razão    do
conengenciamento  da  uelização  dos  recursos   financeiros   provenientes   desse  recolhimento,   no
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qual    impacta    diretamente    na    gestão    acadêmica.   4)    Apreciação    das    Propostas    de    Ações    de
Extensão.   a)   O  TERMO  DE  EXECUÇÃO  DESCENTRALIZADA  e   o   CURSO:   PACTO  NACIONAL  PELA
ALFABETIZAÇÃO    NA    IDADE    CERTA    -­‐    PARCERIA    NACIONAL    (58258)    -­‐    CEAM    (SEI:
23106.098421/2017-­‐36),    foram    aprovados    ad    referendum    pelo    mérito    em    14/08/2017    e
homologados  pela  Câmara  de  Extensão  em  sua  Reunião  Extraordinária,  realizada  em  05/09/2017,
com  movimentação  de    recursos   financeiros   e    sem  ônus   financeiros   para   o   DEX.   b)    PROJETO:
CERNE  (57912)  -­‐  CDT.  Deliberação:   foi  aprovado  com  movimentação  de  recursos  financeiros    e
sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  c)  CURSO:  NÚCLEO  BÁSICO  EM  SOCIOEDUCAÇÃO  (57923)  -­‐  FACE.
Deliberação:    foi   aprovado  com  movimentação  de  recursos  financeiros   e   sem  ônus  financeiros
para   o   DEX.   d)   CURSO:    JUSTIÇA  E   PRÁTICAS   RESTAURATIVAS    (58203)    -­‐    FACE.   Deliberação:    foi
aprovado  com  movimentação  de  recursos  financeiros   e   sem  ônus  financeiros   para  o  DEX.   e)
CURSO:  NÚCLEO  BÁSICO  EM  SOCIOEDUCAÇÃO  (57952)  -­‐   FACE.  Deliberação:    foi   aprovado  com
movimentação  de  recursos  financeiros   e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  f)   CURSO:  CURSOS
MOVER:  DANÇA  CONTEMPORÂNEA  (57934)  -­‐  IDA.  Deliberação:  foi  aprovado  com  movimentação
de  recursos  financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  g)  CURSO:  CURSOS  MOVER:  INGLÊS  EM
MOVIMENTO    (57957)    -­‐    IDA.    Deliberação:    foi    aprovado    com    movimentação    de    recursos
financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  h)  CURSO:  CURSO  DE  EXTENSÃO  EM  TECNOLOGIAS
ESTRATÉGICAS    E    DEFESA    (57953)    -­‐    IREL.   Deliberação:    foi    aprovado    com    movimentação    de
recursos  financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  i)  O  CONTRATO  entre  a    FUB  e    a  FINATEC,
referente  ao  X  CONGRESSO  BRASILEIRO  DE  AGROECOLOGIA  -­‐  FAV  (SEI:  23106.103104/2017-­‐49).
Deliberação:  foi  aprovado  ad  referendum  pelo  mérito  em  28/08/2017  e  homologado  pela  Câmara
de  Extensão  em  sua  Reunião  Extraordinária,    realizada  em  05/09/2017,   com  movimentação  de
recursos  financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  j)   PROJETO:  PRODUÇÃO  RADIOFÔNICA
EDUCATIVA  E  CONEXÕES  CULTURAIS  (57895)  -­‐  FAC  (SEI:  23106.101500/2017-­‐31).  Deliberação:  foi
aprovado  com  movimentação  de  recursos  financeiros   e   sem  ônus  financeiros   para  o   DEX.   k)
O    TERMO    DE    EXECUÇÃO    DESCENTRALIZADA"PROJETO    DE    EDUCAÇÃO    ESPACIAIS    E
INTERNACIONALIZAÇÃO  -­‐  PEEI"  -­‐  FGA.  Deliberação:  foi  aprovado  ad  referendum  pelo  mérito  em
15/08/2017  e  homologado  pela  Câmara  de  Extensão  em  sua  Reunião  Extraordinária,  realizada  em
05/09/2017,  com  movimentação  de  recursos  financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.   l)
PROJETO:   PROGRAMA  DE  EMPREGABILIDADE:QUALIFICA  BRASIL    (57653)    -­‐    IDA   (relacionado  ao
processo  SEI:  23106.080126/2017-­‐23).  Deliberação:  foi  aprovado  com  movimentação  de  recursos
financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.    Este  projeto  (SEI:  23106.076698/2017-­‐16)  havia
sido   homologado  na   584ª   Reunião   Ordinária   da   CEX,   equivocadamente   com  o   status   de   sem
movimentação  financeira,  porém,  a  alteração  foi  reeficada  nesta  Reunião  Extraordinária  para  o
status  "com  movimentação  financeira".  m)  EVENTO:  DESENVOLVENDO  FUTUROS:  AULA  BID:  2017
(57919)    -­‐    DEG.    Deliberação:    foi    aprovado    ad    referendum    pelo    mérito    em    23/08/2017
e    homologado    pela    Câmara    de    Extensão    em    sua    Reunião    Extraordinária,    realizada    em
05/09/2017,  sem  movimentação  de  recursos  financeiros  e  sem  ônus  financeiros  para  o  DEX.  5)
Assuntos   Gerais.   Não   Houve.   Nada   mais    havendo    a    tratar,    às    doze    horas    e    dez   minutos,    a
professora  Olgamir  Amância  Ferreira,  Decana  de  Extensão,  deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual
eu,  Andreia  Henrique  Lustosa  Vieira  Rezende,  Técnica  em  Assuntos    Educacionais,  lavrei  a  presente
Ata,  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pela  presidente  deste  Colegiado.

Documento  assinado  eletronicamente  por  Olgamir  Amancia  Ferreira,  Decano(a)  do  Decanato
de  Extensão,  em  30/10/2017,  às  14:59,  conforme  horário  oficial  de  Brasília,  com  fundamento
na  Instrução  da  Reitoria  0003/2016  da  Universidade  de  Brasília.
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Documento  assinado  eletronicamente  por  Andreia  Henrique  Lustosa  Vieira  Rezende,
Técnico(a)  em  Assuntos  Educacionais  do  Decanato  de  Extensão,  em  30/10/2017,  às  16:05,

conforme  horário  oficial  de  Brasília,  com  fundamento  na  Instrução  da  Reitoria  0003/2016  da
Universidade  de  Brasília.

A  autenecidade  deste  documento  pode  ser  conferida  no  site  h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando  o  código  verificador  1754834  e  o  código  CRC  26871772.

Referência:  Processo  nº  23106.128391/2017-­‐08 SEI  nº  1754834
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